MexperuoHajabHasi 0JJMMINAAA HIKOJLHUKOB HA 0a3e BeJOMCTBEHHBIX 00Pa30BaTelIbHbIX
yupexaeHui

PEHIEHMA 3AJIAY
3amaua 1

Bocnonb3oBaBIIMCh MpaBWIIOM TEpPEeBOJA MEPUOJUYECKON JECATHYHOW Jpodu B
OOBIKHOBEHHYIO, a TaKke (opMynoi mias cymmbl nepBbix 2017 uneHOB apupmeTHyecKon
IIPOrPECCUH, HAAEM

1 2 2017  1009.701
0,(0001)+0,(0002) +... 7 _ 2035153
Y99y  YYYy YYYYy Y99y 9999
OrBer: 2035153‘
9999
3agaua 2

Paccmotpum ypaBHenue Axy+ Bxz+Cyz=N. Ilycts uncia A u B B3aMMHO IPOCTHI.
Torma cymecTBylOT Takue Lieible 4ynucia y U z, 9to Ay + Bz =1.CnenoBarensHo, x =N —Cyz.

[TosTroMy Hamie  ypaBHEHHME  HMEET  CJEAyIOllee  pEIleHHE B LEJNBIX  YHCIaxX:
y=-5z=3,x=N+27-3-5. YTBepKIcHUE T0KA3aHO.
3anaua 3

O6o3HaunM  K03(PUIMEHTH 33aJaHHOTO MHOTOWICHAa (KpOMEe CTapiiero) 4epes

ag, a1, ay, as: f(x)=ay + a;x + a,x? + azx3 + x*. Torna o ycjaoBHIO 331244 UMEEM:
f)=ag+ a;x + azx? + azx® + x* = (x — x)(x — x2) (x — x3)(x — xy).
Bmecre ¢ MHorowienom f(x) paccmMotpuMm  MHOrowieH h(x), uMeomMid  KOPHH
{_xl' —X2, X3, —X4_} :
h(x) = (x + x)(x + x)(x + x3)(x + x4) = ay — a;x + a,x? — azx® + x*.
Paccmorpum muorowier G (x) = f(x)h(x):
G(x) = (x —2x1) (x — 2x2) (x — x3) (x — 24) (x + x) (X + x2) (x + x3) (x + x4) =
= (x? =) =) (% - x32)(x2 — x4).
3ameHol nepeMeHHOI y = x? momydaeM TpeOyeMblii MHOrowIeH ¢ (), HOCKOIbKY
9 =@ -G —x)Q - ) — 1.
B Hamewm ciyyae:
f(x) =8+ 32x — 12x% — 4x3 + x*,
h(x) =8 — 32x — 12x?% + 4x3 + x*,
G(x) = f(x)h(x) = 64 —1216x? + 416x* — 40x° + x8,
g(y) = 64 — 1216y + 416y% — 40y3 + y*.
Otser: g(x) = 64 — 1216x + 416x% — 40x3 + x*.
3anauya 4
[Iycte mpobupok Buga A, B u C B3suid cOOTBETCTBEHHO a,b M ¢ mTyK. Ilo yCIoBHIO

0,1a+0,2b6+0,9¢ = 0,2017-(a+b+c) = 1000-(a+2b+9c) = 2017-(a+b+c). JleBag wuacth
nocyenHero pasercrna genurcs Ha 1000, cnegoBatensHo Ha 1000 qoymkHA AENUTHCS U TpaBast
4acTh. 3HAUUT, HAMMEHbIIIEE BOBMOXKHOE 3HaUeHHE CyMMbI a+b+c¢ paBuo 1000. [Tokaxkem, 4yTo
9Ta OIEHKA MOCTIXHMa. TO ecTh, TOKaXeM, YTO CYIIECTBYIOT HEOTPHIIATEIIbHBIC 1IEIbIe Yncia
a,b u ¢ Takue, 4TO
a+b+c=1000
a+2b+9c=2017 (1)
a <500, b <500, c <500.
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MexperuoHajabHasi 0JJMMINAAA HIKOJLHUKOB HA 0a3e BeJOMCTBEHHBIX 00Pa30BaTelIbHbIX
yupexaeHui
[Tocnennue Tpu HEpaBEHCTBA CIY)KAaT HEOOXOAUMBIM M JOCTATOYHBIM YCJOBHUSIM TOTO, YTO

ylacTcs M30eXaTh HCHOIb30BAHUSA HPOOMPOK OJHOTO BHJAA IPU ABYX IOCIEA0BATEIbHBIX
nepenuBaHusax. M3 nepBeIx 1ByX ypaBHeHu# cucremsl (1) Haxoaum
a=T7c—-17,b=1017-8c. 2)
[ToncTaBUB 9T BBIpa)KEHUS B IOCIEAHME TPU HEpaBeHCTBa cucTteMsbl (1), momyuum
7c¢<517,8c =518, ¢ <500.
Ortcroza HanboubLIee 3HaYeHue ¢ paBHO 73. EMy cooTBeTCByrOIME 3HAYE€HUs a U b MOTyT OBITh
HaiaeHsl U3 (2). OHU, 0YEBUIHO, YIOBICTBOPSIOT HEpaBeHCTBaM cucTeMbl (1). Takum oOpazom,
pa3pelIMMOCTb B HEOTPULIATEIbHBIX LEJIbIX Ynciax cucteMsl (1) nokazana.
OtBer: Hammensniiee kommuectBo mepenuBanuid paBHo 1000. Ilpu s>TomM Moryt OBITH
UCIOJIb30BaHbl MaKkcuMyM 73 npooupku Buaa C.
3amaua 5

Ilycte o(N)— cyMMa KBaJpaTOB HATYPaJIbHBIX JEIUTENIEW HATypalabHOro uucia N.
3aMeTuM, 4TO AJi JIOOBIX JBYX B3aMMHO MPOCTHIX HAaTypaJIbHBIX YUCENl a U b CHpaBeIUBO
paBeHCTBO: o(ab)=o(a)-o(b). JeiicTBuTenbHO, MOO0H NenUTENbh NMPOU3BEAEHHUS ab ecTh
IPOM3BEACHUE JIeNUTeNs a U nenutens b. Y1 Hao00poT: yMHOXKUB JI€IMTENb g Ha JIEJIUTENb b,
NOYYHM JEJHTENb NpPOu3BeAeHUs ab. DTo ke, OYEeBHIHO, BEPHO M JJIS KBAJIPATOB JCIHUTEINCH
(KBagpaT AeauTeNs NPOU3BEICHUS PAaBEH IIPOU3BEIECHUIO KBAIpaTOB JAEIUTENIE COMHOXUTENEH
¥ HAa000poT).

PaccMoTpuM pasinioxkenue uncia N Ha MpocThle MHOXHUTEMH: N =pi'-...  3pech p,—
IONApHO pa3JIM4Hbl MpOCThle uuciaa, U Bce k € N. Torma o(N)= a( p ) / ) U
O'(pk) =1+p*+p*+...  Tlockombky 1800=2"-3%-5% T0

o(1800) = (1+2° +2* +2°)-(1+37 +3")(1+5” +5%) = 5035485.

OrtBer: 5035485.
3amaua 6
W3 ycnmoBust crnemyer, uto ¢ > b. Hailinem
Ha orpe3ke AB Ttouky Drakyro, uto AC = AD.
Torma TtpeyronbHuk ACD paBHOOEIpEeHHBIH U
£ACD = £ADC =90° —a/2. Yron ADC -
BHEIIHUIN yron TtpeyrosbHuka CBD. 3Hauwr,

£BCD + B = £ADC = 90° =~ = a + B.
3naunt £BCD = a, u tpeyronbHuku BCD
BD _ BC e=b _

nu ABC monobusl. NUMmeem =5 WM —

a
pe OTKYZJa CJICAYCT HCKOMOC COOTHOLICHUC.

3amaua 7
[TokaxkeM, 4TO 0zs 106020 HAMYPATLHO2O HYUCAA N CYyujecmeyem Hamypaivroe yucio N,
densweecs Hayeno Ha N, CymMma yugp Komopozo paeua n. JIeiCTBUTENHHO, PACCMOTPUM YHCIIA

Buga 10, k=0,1,... a umenno: 1, 10, 100, 1000,...Cpean 3TuX dmceln BBIOEpEM 7 YHCET,
UMEIOIINX OJUHAKOBBIE OCTATKU OT JICJICHHs Ha 71 (3TO MOKHO CHENaTh, MOCKOJIBbKY YKCeT BUIA

10" GeckOHEYHO MHOrO, a OCTaTKOB OT JeJeHMsl Ha n POBHO n). B kauecTBe MckoMoro N
BO3bMEM CYMMY 3THX /1 YUCEJl. Y TBEPXKICHUE JOKA3aHO.
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Mempernonanbﬂaﬂ oJIMMIINAAA NIKOJBbHUKOB Ha 6336 BE¢IOMCTBCHHBIX 06pa30BaTeJI])H]>IX
yupexaeHui
3amaua 8

Ecnm Ttabnuma 2 mnomydeHa w3 TaOiumbl | ONHMM W3 YKa3aHHBIX JCHCTBUH, TO

ad, —bc, =a,d, —b,c,,uto s Tabnun A u B He BeimonHeHo. [103TOMy yKa3aHHBIM CIIOCOOOM

MOJYYuTh Tabnuity B u3 TaGiauier A Henb3sl.

ay | by as | by
o L ds Tabmuua 2 o | ds

Tabmua 1

OtBer: Henpzs.
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